

高校创业项目巡展南工大站 三大优秀项目脱颖而出

创业集结号“2012江苏高校创业项目巡展——南京工业大学站”的网上票选活动已于10月28日正式结束。综合网友、专家和投资人的三方意见,三大创业项目从本次活动中脱颖而出:旅游记录应用项目“My Trip”凭借其独到的创意获得了“最佳创意项目”奖,将餐饮和中药结合的“药膳阁”项目受到了广大网友的青睐,成为本次票选活动的“最具人气项目”,而目前已经正式运营的外卖网站“蹭饭网”则凭借其成熟的运作获得了“最有潜力项目”奖。

赵星军是南京工业大学材料学院的大四学生,“今年暑假去了趟美国,回来做旅游的回忆录时,发现现在的一些平台完全满足不了我的需求。做出来的效果也过于死板生硬。因而想到,有没有更好的方式帮助我们记录旅途呢?”带着这样的疑惑和想法,赵星军开始研发他的创业项目,今年8月

份,My Trip初步成型。据赵星军介绍,在My Trip平台上,用户除了可以用地图记录自己的行程,也可以利用图片、文字、视频、音频等各种表达方式描述自己的旅行感受。”在本次网络投票活动中,My Trip获得了“最佳创意项目”的称号。赵星军透露,他现阶段还在继续完善产品原型,马上准备招募团员,进行下一步的开发。

餐饮类项目一直是最受创业者青睐和关注的热门行业之一,本次活动中,将餐饮和中药结合的“药膳阁”项目也获得了最多的网友投票,成为“最具人气项目”。药膳阁作为实体店铺受到欢迎,而“蹭饭网”则为广大网友提供了网络订餐方式。本次活动的“最具潜力项目”,蹭饭网在六月份就被创业集结号报道过,不到五个月,蹭饭网的用户圈已从原来的浦口大学城周围扩大到南京市区了。现在的蹭饭网仍在稳扎稳打地扩张中。

本次票选活动已圆满结束,创业集结号“2012江苏高校创业项目巡展”也将继续开展,为更多的高校创业项目搭建一个展示和对接的平台。

特别提醒:创业集结号“2012江苏高校创业项目巡展”服务于高校大学生创业,致力于为高校创业者提供创业扶持、为大学生创业项目搭建与专家、资金等资源对接的平台。目前,“2012江苏高校创业项目巡展”仍在如火如荼地进行中,欢迎各高校积极报名参加巡展,为本校的大学生创业项目提供更多提升机会,帮助他们的创业事业健康成长。

参与方式:

1. 电话:(025) 84783332
 2. 登录我能网,在“我能创富”频道中点击“创业集结号”进行报名
 3. 创业集结号官方群:254290269
- 曹玉红

一周热点话题

餐饮食品店开在闹市区才能盈利?

首期热点话题引热议,参与讨论还可拿奖

创富工作室全新版块“一周热点话题”本周一正式开辟。首期话题“餐饮食品店是否一定要开在闹市区才能盈利”一经推出,便引起了广大网友和创业者的热烈讨论。

我能网网友“小呆瓜”认为,餐饮食品店开在闹市区生意肯定好,虽然成本也高,但是高的销售额应该能填补高成本。也有网友认为,餐饮食品店不一定要开在闹市区,关键还是看你卖的东西。

本期话题还吸引到了某著名

食品连锁店的招商部主任,他也从项目方的角度发表了自己的看法:“餐饮行业讲究一个氛围,比如打算开卤菜店,那周围最好是一些卖零食的,或者同样也是卖食品的店,不要怕竞争,氛围更重要。如果不开在闹市区,我认为也要选择一些入住率较高的小区,这样回头客也比较多。”

关于“餐饮食品店是否一定要开在闹市区才能盈利”,你的看法是什么?赶快加入话题讨论,发表

你的独到见解吧!除了能够得到创业上的启发之外,还有机会赢奖品,拿到新西兰进口奶粉一罐哦!本期话题将于本周五正式结束,你,还在等什么?

参与方式:

- 登录我能网—我能创富—点击“一周热点话题”版块—发表观点
- 咨询电话:(025)84783471
84783472 58598116 84783323
曹玉红

第97期创富会 本周日继续提供商机

11月11日下午1点半,我能网第97期创富会将在置地广场8楼会议室如期举行。

南农食品自登陆创富会和第九届南京特许连锁加盟展以来,受到了广大创业者的热烈关注,据项目方透露,已有数十位投资人向他们表达了加盟意向。本期创富会上,南农食品将继续为广大投资人作项目展示,提供创业机会。此外,创富专家也将继续坐镇创富会现场,为项目方和投资人提供创业建议。

欢迎登录我能网或致电创富工作室报名参加创富会或咨询项目信息。广大项目方如果有需要招商加盟的创业项目,也可登录我能网发布或致电创富工作室进行相关咨询。

报名电话:(025)84783471,84783472,58598116,84783323

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)-点击“我能创富”—点击报名按钮进入报名页面。活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

创富工作室友情提醒:投资有风险 创业需谨慎!

曹玉红

2012冬季征兵全面展开 为过体检关,手术摘镜的多了

2012年冬季征兵工作11月1日起已全面展开,但突击做近视手术的人却没减少。“摘镜手术最好能提前做,但如果是在才决定手术也不算晚,技术的进步缩短了手术时间和恢复时间,今天手术明天上班早就实现了。”南京爱尔眼科医院准分子中心主任于妍婷介绍,准分子手术目前有多种术式可以选择,每种术式各有特点,可根据个人眼睛状况选择,不过今年从预约和手术量来看,O值飞秒最受欢迎,这种术式更保护角膜,恢复也快,对于近期才打算手术的人来说是不错的选择。

征兵初检六成因近视被刷

据报道,最近几年的征兵体检,不合格的原因中,近视和过度肥胖所占比例最大,初检有六成人因近视被刷。小虎的表哥去

年就因为视力问题与军营梦失之交臂,“他的度数也不高,当时抱着侥幸心理,结果还是没通过。”前车之鉴让小虎和家人早早做起了准备,10月初父亲就帮他在南京爱尔眼科预约了手术,“早点做能早点恢复,毕竟是个手术。但做完我发现这算不上是手术,大概就几秒钟,还没反应过来就结束了。”结合术前检查的结果,小虎在医生的建议下接受了O值飞秒手术,“今天复查时左右眼视力达到了1.2,今年体检应该没问题了。”

突击手术,顺利过了体检关

和小虎的提前准备不一样,19岁的小林是在征兵首日才做的近视手术。“主要是选医院花了很多时间。”半个月小林和家人前后实地探访了五六家医院。

综合各方面因素,最后定在了南京爱尔,一是离家近,二是专家有经验,主刀的于妍婷主任有3万多例的手术经验。母亲说,小林各方面都很优秀,不想因为视力问题阻挡了他的前途,“当时时间已经很紧迫了,我都做好放弃这次体检的准备了,没想到最后都赶上了。”

征兵近视手术,安全是核心

体检已经全面展开了,现在做手术还来得及吗?于妍婷表示,提倡早手术,主要是因为入伍后一系列的军事训练或多或少会对视力恢复有一定的影响,希望能留出更多的恢复时间,但现在手术其实也不算晚,技术的进步让今天手术明天上班早就实现了。据介绍,1995年准分子手术就通过美国FDA的认证,经

湿疣疱疹甚至艾滋病的发生有很强相关性,而包皮垢也是导致阴茎癌和女性子宫癌的重要原因。宋主任提醒患有这类疾病的男性尽早到专业男科医院就医,切不可掉以轻心。

据了解,南京建国男科医院应用经典男科技术“显微光波离子微雕术”进行包皮整形,在这里,医生就像一名专业设计师,每一例手术都通过精确的术前检查,根据患者实际症状,确定怎么切除包皮,切除多少包皮,对术后器官生理完美度预先设计一个科学的方案。手术只切包皮,不伤及皮下筋膜、血管和淋巴管。做到了微创无痛、自然美观。保证了手术的专业性、科学性。

【见证】 经典男科技术应用 深受业内专家好评

“显微光波离子微雕术”是南京建国男科医院专家团队刻苦钻研了传统各类包皮手术技术后,结合临床实际,提炼研创的国内最先进手术技术,也是世界卫生组织所倡导的。它运用光波离子对包皮过长、包茎等男性疾病进行微创整形。与传统包皮手术相比,具有不损伤正常组织,且恢复快、无痛苦、无须住院等特点。该院39208例的成功手术和99.1%的满意率得到了男科学界权威专家的一致认可,被誉为男科界经典技术。

张弛



读者热线:025-52238888

网址:www.jg91.com



英达移民

移民

加拿大投资移民

无需放弃国内生意,尽享高福利,免费教育

★ 爱德华王子岛 一年快速移民,2013年
配额抢递中

★ 纽省/萨省/曼省 资产要求低 投资数额少

咨询:025-86816058 24小时热线:13951945094 13770737229 地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

澳大利亚移民

7月新政,首批客户快速申请

- ★ 188类 资产 80万澳币以上;
营业额要求至少 50 万澳币。
- ★ 132类别 一步到位绿卡,
资产 150 万澳币以上;
公司营业额超过 300 万澳币

美国投资移民

EB5类: CP长者屋三期

- ★ 政府支持参与,一年快速审核
- ★ 上市公司提供第三方保险,确保资金安全
- ★ 开发商资金 60%,EB5 资金仅占 40%
- ★ 就业人数已确定,条件绿卡解除有保证
- ★ 一步到位全家正式(无条件)绿卡
- ★ 投资35万美元
- ★ 最快28天批准